Vypocet tlakovych ztrat v potrubi:

Akce OBNOVA KOLONADY V MERCANDINOVYCH SADECH - NOVE WC
p,=R-L+Z Pe =R.L+Z
R tlakové zirdty v potrubi, Pa (na b.m. potrubi)
: z mistni lakove ziraty, Pa
S L L
T e ol L= délka posuzovaného dseku, m
= e k= hydraulicka drsnost potrubi, m
L E= odporovy soutinitel
p? d= gyetiost potrubi, m
Z=£ s ek g 1 . _E vy = vypoctova rychlost, m.s-1
i (113874-2-10g5 ) Fe = kinematickd viskozita, ms" . 10°
\ =4 L= soutinitel ztraty tiaku tfenim
p= hustota média, kg m-3
usek | QUs] | dim] | Valmisl | L[m] k [m] P E = x R F Pe
1.71 0,075 3,48 170 | 0,0007 |1000000] 250 1,3060 0,056 | 1350346 | 1516919 | 24472836
171 0,020 5,44 17,0 | 0,0007 |1000,000] 2,50 1,3060 D0B1 | 4520066 | 37034,16 | 80544567
~ DN15 1,71 0,015 9 68 17,0 0,0007 | 1000,000 250 1,3060 0,069 216193,21 | 117046,23 | 379233077
Kinematicka viskozita média:
Stanoveni tlakovych ztrat Vody Vzduchu
Usek Tp, [Pa] tepiota FC] | 10y [mes”] | 10° [mis’]
1] 1783 13,72
Tlakova ztrata stav. potrubi DN25 v restauraci [Bar] 2447283636 10 1,306 14,60
Tlakova ztrata stav. potrubi DN20 v restauraci [Bar] B,054456689 20 1.006 15,52
Tlakova ztrata stav. potrubi DN15 v restauraci [Bar] 37 92330765 30 0,B051 16,42
40 06582 17,30
Predpokladany zbyvajici tiak v potrubi pfi napojeni DN25 2552716364 50 0.5561 18,32
Predpokladany zbyvaiici fak v potrubi pii napojeni D20 _3,054456680 50 04780 19,30
Predpokiadany zbyvajici flak v potrubi pfi napojeni DN15 -32 92330765 70 0.4151 20,31
B0 03657 21,42
a0 0.3257 22 60
100 D,7944 23,72
hydraulicka drsnost potrubi [mim;m]
Material ‘Vlastnosti = k [mm] k [m]
méd, plast, skl |Sudenaateplaust | o0 | 000004
Voda
nova 0.1 0,0001
ocel stara nerezava 0,2 0,0002
stara inkrustovana 0,7 0,0007
galvanizovana 0,2 0,0002
litina = cement. vystelkou 0,1 0,0001
mkrustovana 3.0 0,003
eternit (K] 0,0001




